



# 今年鲜花市场不太俏

## 会务用花减少,花商进货变谨慎,鲜花市场有点慢热



□记者 李娜 报道  
qlwb@vip.163.com

本报1月21日讯 春节临近,各类吃穿用品变得紧俏,鲜花市场也不甘落后。腊月中旬起是花卉的销售旺季,不过今年花商们进货变得谨慎。受会务用花数量减少的影响,今年花卉市场热得有点晚。

### 买花几乎都有折扣

“年宵花卉批发,杜鹃、茶花、韩国大花蕙兰……”蝴蝶兰批发量大优惠”21日,记者刚走进祥和花鸟市场,就看到了各类年宵花的预订条幅。

虽然是工作日,但来逛市场的市民却不少。市民张先生拎了一盆红掌和一盆绿萝喜滋滋地走出市场,他说,每年都在腊月买上两盆花草,给家里添点新意。

在幸福花儿的花店里,来自海阳的顾客正在挑选鲜花,花店的周女士耐心地给顾客选包装。“仙客来就给你按照25元吧,不能再便宜

了,这已经是最低价。”选完花后,顾客跟周女士砍价,几乎每盆花都打了折。“要是在卖花忙的时候,这种情形很难看到的。”

“现在还不好说销量问题,关键期在腊月中旬之后。”周女士说,目前已经接到少量订单,但批量订单还没有,行情好不好得到下周才能有结论。

### 花商进货谨慎起来

“会务用花少了,今年的订单明显比去年少了。”一位从事花卉生意的老板告诉记者,他的花店很大一部分供应公务用花,以绿色盆栽为主。从今年1月起,会务用花大减,以前宴会、工作会等盆花销售比去年同期少了5成多。

除了全市大型会议用花减少,各个行政部门用花买花的也少了,“年宵花的销量很不乐观,进货量我都做了调整。”

祥和花鸟市场建成后,徐涛就开始给市场送花,已经有7个年头。据他介绍,这些花大多来自南方,还有一些是进口的,一般由大货车送到黄务,他再用面包车送到市区各花卉市场。

徐涛说,从他送货的数量和时间来看,今年的花卉进货量不如去年,因此“工作有点闲”。花商们进



鲜花争奇斗艳,市民们正在选购年宵花。记者 李娜 摄

货变得谨慎,进货量比去年明显减少。“以前到了这个时候,我工作到晚上7点多很正常,现在5点多就下班了。”

### 过了小年,行情会好

记者走访发现,在东方文化市场鲜花销售也是同样的情形。

鸿运当头、仙客来、杜鹃花、蝴蝶兰、大花蕙兰、仙客来……五颜六色的鲜花,都有一个寓意美好的名字。鲜花成了很多市民过年装点

居室、馈赠亲朋,表达对新年美好祝愿的一种方式。

不过今年鲜花市场比往年热得晚,是花商们的普遍反映。市民购买鲜花,主要是春节赏花,价位在30-60元之间。像仙客来,寓意美好,价格不高,一般市民也消费得起,销量不错。

“可能是旺季向后推迟了,到了小年,鲜花价格只能涨不能跌。到时候个人消费也到了高峰,销量应该和去年差不多。”一花商告诉记者。

## 年前火车票基本售罄

### 火车站提醒网络购票旅客尽早换取纸质票



21日,火车站西售票厅内冷冷清清。记者 李大鹏 摄

□记者 李大鹏 报道

本报1月21日讯 21日,记者从烟台火车站了解到,年前(2月9日)前的火车票基本售完,火车站购票高峰已过。工作人员称,这得益于网络和电话提前20天订票。

21日,记者在火车站西售票厅看到,大厅内空空荡荡,4个售票窗口前的旅客加起来也不到40人,相比前几天的购、取票高峰,当天售票厅冷清了不少。

工作人员介绍,21日总体购、取票的人很少,火车站开设了11个售票窗口。往年最少开设3个售票厅,去年最多时开了24个窗口,前年最多开到28个窗口。今年一直开设2个售票厅,最多开到13个窗口。

票房主任徐惠称,这得益于

网络和电话购票提前了20天,让火车站窗口的压力减少很多,旅客排队买票的现象一去不返。

据了解,1月25日至2月8日的火车票基本售完,其中2月6日售出13699张,为节前最高峰。

截至21日16:00,2月4日网络购票5284张,电话订票3180张;5日网络购票8109张,电话订票4257张;6日网络购票8887张,电话订票3743张;7日网络购票9258张,电话订票4028张;8日网络购票4276张,电话订票2179张。

据了解,网络订票有一半左右没取。火车站工作人员提醒在互联网订票成功的旅客,在规定时间内,尽早在全国各客运站售票窗口、自动售票机及客票代售点办理换取纸质车票业务,以免耽误行程。

## 今年砂糖橘贵了不少

### 往年10元3斤,今年六七元一斤

□记者 苑菲菲 报道

本报1月21日讯 去年零售价10元能买3斤的砂糖橘,今年却涨了价,一斤要六七元钱。21日,记者采访了解到,由于今年砂糖橘产量遭遇“小年”,导致砂糖橘价格上涨。

“这种砂糖橘6元一斤,那种是7元一斤,就这样还都收不上来呢。”21日上午,在金沟寨小区一家水果零售店内,店主向抱怨水果涨价的顾客解释着。

店主张,在往年,砂糖橘一般都是10元钱3斤,贵的时候四五元钱一斤。但是今年砂糖橘上市以来,价格一路走高,从5元一斤到6元一斤,元旦假期后,砂糖

橘零售价已经卖到7元一斤。“咱们这边的砂糖橘都是广东那边的,今年砂糖橘收得少,从产地批发的时候价格高,到这边价格就更高了。”店主指着地上的6筐橘子说,现在能收到的砂糖橘有限,加上价格高他们也不敢进。

而在幸福水果批发市场上,批发零售砂糖橘的水果商也比往年少了。“产量小,价格高,果农都不舍地卖,去了都收不着。”干了多年水果批发生意的王女士说,目前砂糖橘的批发价格是20斤85元,每斤约4元多,比往年贵约10%左右。目前还不是砂糖橘的销售高峰,待临近春节时,恐怕砂糖橘的价格还会进一步涨高。

## 冰岛上的来客——红极参(四)

### 红极参:吃出过年精神气儿

世界卫生组织宣布,世界上最长寿的男人在冰岛,最长寿的女人在日本,而冰岛和日本的饮食都少不了三文鱼。实际上,世界上长寿地区的居民,包括日本、冰岛和地中海等,他们每天吃鱼类和海鲜。

中国海洋大学食品科学与工程学院提供的《冰岛刺参调节血脂及其作用机制》的研究报告显示:红极参能有效调节高胆固醇血症的脂质代谢。

红极参是糖尿病、高血压、冠心病和脑血栓等患者的理想食疗食品,它所含的海参多糖是防止动脉粥样硬化、修复陈旧性心肌梗塞最有效的物质。它具有清洗血管、抗凝血、抑制栓塞形成,降低血脂和降低血粘度作用,对脑血栓、心肌梗塞恢复期和缺血性心脏病有明显的改善性。

红极参中含有的精氨酸最丰富,号称“精氨酸大富翁”。常吃红极参的人不仅红光满面气色好,而且精神十足。良好的状态也是预防慢性疾病有力的精神食品。对于肾虚,红极参更有良效。听老人说,女士们在产后往往伴有肾虚,男士在高压下肾虚也是常有的病症,而食用红极参补肾益精的秘诀在于按疗程连续食用,连续食用6天以上,每

天早晨空腹食用效果最佳。

红极参富含的精氨酸、粘多糖,对保持皮肤水分、增加皮肤弹性,会产生很神奇的效果。重要的自由基清除剂超氧化物歧化酶(SOD)及元素硒、锌、铜等,能够降低脂质过氧化速率,有效预防皮肤老化,达到美容效果。红极参胶原蛋白可使肌肤保持光滑及富有弹性,延缓肌体衰老。

现代运输的发达,让在覆盖在冰层下寒冷海域捕获的冰岛红极参,成为烟台顶级饭店餐桌上的时尚美味,并且受到了居家烹饪的青睐。对于烟台想保持健康和美丽的人而言,得知红极参能改善皮肤健康是件很高兴的事。

从现在起每天进补25g红极参,年终亲朋好友欢聚一堂,相互间展现一股良好的精神气儿,自己也高兴。

所有成品红极参全部单独真空包装,请消费者注意,谨防假冒。红极参在振华量贩各店、滨海广场红极参餐饮养生会馆、开发区昆仑国际大酒店有售。消费者可就近咨询选购!服务热线:400-615-8361

红极参养生会馆已对外纳客,体验红极参养生海参宴大餐请拨打订餐电话0535-6218688。



### ●相关新闻

## 10人以上可办农民工团体票

□记者 李大鹏 报道

本报1月21日讯 21日,记者在中国铁路客户服务中心网站上看到,关于铁路车站设专办农民工团体票的公告,2013年春运期间,铁路部门在172个车站设专办农民工团体票,其中包含烟台火车站,具体办理流程如下:

1.办理范围:可办理172个车站的专程或往返车票。乘车日期为:节前2013年1月26日至2月8日、节后2月13日至2月28日。

2.办票数量:原则上10人以上即可办理农民工团体票,具体以各车站公布的办理人数为准。

3.提供材料。申请办理农民工团体往返票的用工单位,应携带营业执照及复印件、介绍信(加盖单位财务章)、经办人二代身份证原件及复印件以及用票计划等相关材料。

4.出票取票。车站有能力时可立即出票,需进行能力配置的,将通知经办人取票时间。出票时必须严格执行实名制规定,凭与用票计划相一致的乘车人二代身份证原件。

5.电话咨询。请各用工单位关注各铁路局和车站专办“农民工团体往返票办理”的相关公告,并可拨打12306铁路客户服务中心电话进行咨询。

**特色原浆 健康时尚**

**“祥府家酒”水果白酒**

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**Jisi 吉斯集团 荣誉出品**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

**烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999**